

Просветительская программа, посвященная Мирзо Бабуру

В ТИИМСХ было проведено духовно-просветительское мероприятие, посвященное Мирзо Бабуру. Перед началом мероприятия был показан видеоролик, где профессорско-преподавательский состав и студенты факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства посетили Аллею литераторов. Дилмурод Акбаров, студент 2 курса, обладатель президентской стипендии, прочитал свое стихотворение, посвященное Бабуру. Затем выступили певцы творческого коллектива «Сайкал», состоящего из студентов и преподавателей Государственного института искусств и культуры Узбекистана.



Выступил народный артист Узбекистана Мухаммадали Абдукундузов, сыгравший в сериале роль Бабура. Он прочитал монолог, изображающего страдания Бобура.



Пресс-служба ТИИМСХ.